

2026/1/31 上午 07:36:39

北加州中文學校聯合會 2021 北加州第12屆全僑迎春聯合揮毫活動（線上）

#北加州 #中文學校聯合會 #迎春 #揮毫活動

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-02-14

北加州中文學校聯合會為迎接農曆新年的到來，於2月14日在網上熱鬧舉行2021年「北加州第十二屆全僑迎春聯合揮毫活動」。今年雖受到肺炎（COVID-19）疫情影響，聯合會仍堅持維持此一優良傳統，要在疫情下的新春期間帶來一場歡樂喜氣洋洋的盛宴。當日除了有貴賓揮毫以外，還有歌舞活動、文化展演、猜燈謎、吉祥話接龍等活動，場面非常熱絡。是一場適合闔家同歡，親子共賞的璀璨中華文化饗宴。

活動由北加州中文學校聯合會主辦，北加州中國大專校友會聯合會、聖荷西臺灣同鄉聯誼會、世界華人工商婦女企管協會北加州分會等組織協辦。活動事先邀請到28位貴賓，分成兩輪各題一字來組成今年揮毫主題—「牛年喜奏豐年樂，人世笑迎盛世春」。

活動當天貴賓雲集，出席的貴賓也都現場揮毫，包括金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任及夫人、徐廣梅副主任、薩拉度加市長趙嬿、佛利蒙市長高敘加、市議員邵陽、黃潔宜、庫比蒂諾市議員魏虹、學區委員朱感生及夫人、蔡和均，以及僑務委員蔡秀美、呂玉貞、李漢文，僑務諮詢委員林美蓮、魏德珍、葉雲河，僑務顧問陳惠香、國慶主委王進德及祭孔總召集陳安東等人，都有參加當日的揮毫活動。

駐舊金山臺北經濟文化辦事處處長賴銘琪，以及加州眾議員羅達倫也都預錄影片，祝賀農曆新年。賴處長指出，寫春聯是華人農曆春節重要的習俗，在開春時用毛筆字寫出吉祥話，非常的有意義。特別是自己寫出來的字與用電腦印出來的感覺完全不一樣，毛筆字是中華文化重要的資產之一，毛筆字更有過年的參與感與氣氛。

南灣華僑文教中心主任閻樹榮也與夫人一起在線上揮毫，他感謝主辦單位舉辦這場具有中華傳統文化意義的活動，並祝大家新年快樂。北加州中文學校聯合會會長陳毫蕙指出，這次的迎春揮毫不得不改為線上舉行，雖然安排的過程不容易，但是大家都很堅持一定要把活動傳承下去。這次即使為線上活動，但大家熱情不減，而且節目很緊湊。她也以「保持冷靜，繼續前進。相信很快就能戰勝病毒，擁抱春天。」和大家共勉。

活動由灣區著名的美麗主持人李娜亞老師擔任，全場詼諧風趣，喜感十足。有條不紊的介紹書法大師鄭積森老師、任鳳儀老師、蔡弘凱老師，還有拓印張國英老師及二胡演奏劉美生老師。另外也為小朋友準備了文化教學，有莊幼春老師的捏麵人、溫國威老師的紅包燈籠、蘇敏儀老師的簡易國畫及李亭儀老師的紙摺牛寶寶。全場更是穿插了各種猜燈謎和吉祥話接龍等有獎活動，讓全場高潮迭起，熱鬧滾滾，這場雲端的盛會在一片歡欣鼓舞聲中圓滿落幕。

2026/1/31 上午 07:36:39

北加州中文學校聯合會 2021 北加州第12屆全僑迎春聯合揮毫活動（線上）

#北加州 #中文學校聯合會 #迎春 #揮毫活動

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-02-14



上排：左為閻樹榮主任、中為閻夫人許碧珊、右為蔡秀美僑務委員。中排：左為呂玉貞委員、中為李漢文委員、右為林美蓮委員。下排：魏德珍委員。

2026/1/31 上午 07:36:39

北加州中文學校聯合會 2021 北加州第12屆全僑迎春聯合揮毫活動（線上）

#北加州 #中文學校聯合會 #迎春 #揮毫活動

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-02-14



上排：左為陳毫蕙會長、中為Saratoga市長趙嫵、右為經文處處長賴銘琪。下排：左為紹陽市議員、右為魏虹市議員。

2026/1/31 上午 07:36:39

北加州中文學校聯合會 2021 北加州第12屆全僑迎春聯合揮毫活動（線上）

#北加州 #中文學校聯合會 #迎春 #揮毫活動

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-02-14



貴賓揮毫2。

北加州中文學校聯合會迎春揮毫



魏虹市議員 趙嫵市長 陳毫蕙會長 賴銘琪處長 李盈興副處長 高敘加市長 邵陽市議員



林美蓮委員 呂玉貞委員 蔡秀美委員 閻樹榮主任 閻主任夫人 李漢文委員 魏德珍委員

貴賓揮毫1。